
Compte-rendu du conseil d'école du mardi 27 juin 2024 à 19h 

Ecole de Serres Morlaàs 

 
Personnes présentes : 

 Mmes BERTHET et LARBIOUZE et M MEUNIER : enseignants et directrice      

 M  Brégégère : maire 
 M Vigneau : adjoint pour remplacer M Sambussy excusé 
 Mmes: représentants des parents d'élèves 
 M HAUDECOEUR : directeur du CLAE 

 

Personne excusée : 

 M Sambussy : adjoint en charge des affaires scolaires 
 Mme ALEXANDRE : ATSEM 

 Mme VILLAIN RAMIREZ : représentante des parents d’élèves 

 
 

1 . Effectifs des classes N et N+1 

 

 2023-2024 2024-2025 

TPS 0 0 

PS 7 11 

MS 13 7 

GS 9 13 

 Mme Berthet 29 31 

CP 7 8 

CE1 12 6 

Mme Larbiouze 19 14 

CE2 10 12 

CM1 6 10 

CM2 14 6 

 M Meunier 30 28 

Total école 78 73 

 

Effectif stable 

 
Pas d’accueil en TPS en septembre car l’effectif en maternelle n’est pas propice à cet accueil.  

Compte tenu des effectifs nous avons décidé de décloisonner les GS dès septembre avec les CP/CE1 

2 . Projets et actions pédagogiques 

CYCLE 1 :  

Créalbum :écriture d’histoire avec la visite du château Montaner avec les autres classes du 

projet. Les enfants ont participé à différents ateliers. 

Les albums seront distribués aux familles  

Sortie au lac du Gabas avec les cycles 2: Les maternelles ont marché sur une partie du lac 



environ 5km 
 

CYCLE 2 :  

Projet vélo : Le projet entamé en février a permis aux élèves de CP CE1 de se rendre 3 jours à Capbreton 

pour un séjour cyclo USEP. Ce fut une très belle réussite et Clarisse tient à remercier les parents accompagnateurs 

et l’APE pour leur soutien. 
Il s’est clôturé par une sortie vélo jusqu’au lac du GABAS le vendredi 7 juin. 

Sciences : lundi 17 juin  
L’UPPA organisait le jardin des enfants. Pendant 2 jours l’Université des sciences ouvre leurs portes aux élèves 

des écoles primaires. Il s’agit d’un partenariat entre l’Education nationale et l’UPPA. Pour la première fois l’école 

s’est inscrite. Les élèves de la GS au CM2 se sont donc rendus à l’Université le lundi 17 juin de 9h à 16h. Le repas a 

été offert et pris au Restaurant universitaire. Les élèves de GS CP et CE1 ont été spectateurs et animateurs 

d’expériences scientifiques (préparées en classe) Les grands de CE2 CM1 et CM2 ont présenté leur BD aux 250 

élèves présents.  

La journée s’est très bien déroulée.  

La piscine de Morlaàs : Des séances de piscine ont lieu depuis début juin le mercredi matin. Compte tenu des 

effectifs ( nécessité de 2 bus pour la GS au CM2), du coût du transport( 110€ par trajet)…l’équipe pédagogique a 

fait le choix d’amener les élèves de la GS au CE1. 
Pour l’instant 3 séances ont eu lieu et se sont bien déroulées. Deux parents supplémentaires ont passé 

l’agrément M Jouandou et Mme Berry. Clarisse remercie les parents qui sans eux les séances ne pourraient avoir 

lieu. 
 
.  

Simulation 2024.2025 le mardi  2 juillet 

 

CYCLE 3  
Sortie Université 

Projet BD 

Journée vélo à l’école le vendredi 7 juin : cette séance a permis d’évaluer le niveau des élèves 

Vélo pour l’année prochaine : l’an prochain M Meunier souhaite poursuivre le cycle vélo avec les CE2 CM1 

et CM2 

 
Fête de l’école : elle aura lieu le samedi 29 juin en fin d’après-midi 16h  
Les festivités initialement prévues au stade auront lieu à la Maison pour Tous en raison de la météo. 
Le thème de l’année : les JO 
Toute l’organisation a été repensée. Il s’agira de faire participer 11 équipes composées de parents et d’enfants 

sur 4 ateliers. Un classement sera établi et une remise des médailles sera organisée en suivant.  

Enfin la soirée se prolongera par un repas type  « auberge espagnole ». L’équipe enseignante remercie l’APE pour 

son soutien tout au long de l’année. 
Année 2024-2025 : 

- L'équipe enseignante ne change pas et elle sera complétée par une enseignante qui complètera le temps 

partiel de Mme Berthet et la décharge de direction de Mme Larbiouze. Les jours seront définis plus tard. 

Pour le CLAE, Rémy change d’horizon et sera remplacé par Corentin Amiot à compter du 26 août 2024. 

Françoise  libère un poste en 12h et la commune est à la recherche d’un animateur. Le reste de l’équipe reste 

inchangé. 

- La rentrée scolaire aura lieu le lundi 2 septembre 2024, les listes de fournitures seront données aux 

familles à la sortie des classes et resteront affichées sur le panneau d'affichage durant l'été. 
 

 3. Travaux réalisés et à venir 

Travaux réalisés : 
 Visiophone au CLAE  



 remerciement à la municipalité et à  Jean Marc  pour tout le travail accompli et leur disponibilité  tout 

au long de l'année 

 Les problèmes d’odeurs des toilettes sont réglés à l’école et au CLAE: changement d’urinoirs, bondes des 

canalisations et siphon de la douche 

 

Travaux à réaliser: 

 
 Le nettoyage  d’été sera fait par Marie-Jo. Les enseignants pourront compter sur l’aide de Jean Marc 

pour toute la manutention lors de la semaine de la pré-rentrée fin août : quelques ajustements et bricolages 

(tables, ballons sur le toit) seront nécessaires 

 La société APR interviendra les 2 derniers jours (29 et30  août) pour effectuer le ménage dans le CLAE 

et faire les vitres de l’école. 

 Evier en maternelle : hauteur inadaptée et il se bouche régulièrement 

 sèche-mains électriques achetés et posés dans l’été 

 Etanchéité du Cabanon : l’eau pénètre à chaque pluie, flaque et matériel mouillé 

 Ballons sur le toit  

 Caoutchouc sur le banc pour amortir 

 Néons du tableau de la maternelle 

 Souffler les filtres des vidéo projecteurs 

 Visiophone à terminer 

 Sonnette portails blanc et noir 

 Il faudrait revoir les fixations des gouttières  

 Réparer les fixations des tapis dans la salle de motricité 

 Fuite au niveau du robinet de la cantine, les jambes sont mouillées quand on appuie l’eau coule 

 Portillon et film occultant pour  PPMS sur le budget 2025 

 Un stage de réussite est proposé à certains élèves la semaine avant la rentrée par Mme Larbiouze : du 

lundi 26 août au jeudi 29 août 9h-12h 

 

Projet NEFLE : Notre Ecole Faisons La Ensemble 
Etat du projet : 2 réunions ont été menées une en décembre et l’autre en mai : des installations ont été 

retenues et sont en cours de chiffrage pour pouvoir rédiger le projet en ligne . 

5. Questions diverses: 
-ALSH : la mairie fait remarquer qu’elle a reçu des plaintes de parents. 

-Horaires CLAE : Une question avait été soulevée par un parent pour avancer l’heure de début à 7h30 et la 

fermeture à 18h45. Cela correspondrait plus aux besoins des familles. Mais après échanges entre parents la 

nécessité ne s’est pas révélée 

Séance levée à  20hDate : le 27/06/2024                                     Signature :  

                                                                                                                


